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Dispositit mecanigue
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Conception du systeme




Systeme final




Etude du systeme : coefficient
de frottement
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Modélisation du mouvement d’'un jogger




Modélisation du mouvement
d’'un jogger

MI A Hj

Z = Zycos(wt)

I

Zm = 12cm

w=13rad s 1




Dispositif lors de la course

Forces appliguées a la masse:

Ty = ky (= lo1) &,
T = kq (5 —Z — 01) €z Principe Fondamental de la Dynamique:
g— L —
° TZ = kz (E +z — loz) €, a (kl + kz)
i——z+ z = —Zw?cos(wt)
g N m m
*P =mgze,
-? = —aze,
“F,, = —w?Z,,cos(wt)e,



Diagrammes de Bode

Fonction de transfert:
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Diagramme de Bode avec k = 27



Amplitude (dB)

Phase (deg)

Impact des valeurs de k
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Ftude du systéme : raideur du
ressort

Loi de Hooke pour les ressorts :|F = —kAl|

S’écrit aussi :
‘ o= FE¢ ‘

Avec :

* E module de Young ES
Dou |k = —

F .
°g = S la contrainte

Al ,, :
TE= déformation
0



Ftude du systéme : raideur du
ressort
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Déformation du ressort
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4 E debut de la striction
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Fi1G. 4.1 — courbe de traction nominale




puissance moyenne

pmoy (mWw)
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Mise a I'épreuve du dispositif



Conclusion




